



**Анатолій Іванович Гоженко**  
(до 60-річчя з дня народження)

13 лютого 2008 р. виповнилося 60 років і 35 років науково-педагогічної діяльності доктору медичних наук, професору, заслуженому діячу науки і техніки України, директору Українського науково-дослідного інституту медицини транспорту, завідувача кафедри загальної та клінічної патологічної фізіології ім. В.В. Підвисоцького Одеського державного медичного університету Гоженку Анатолію Івановичу.

А.І. Гоженко дійсно вважається одним з провідних фахівців у галузі досліджень клінічної патофізіології. Він заснував Українську наукову школу клінічних патофізіологів, зробив значний внесок у вивчення патофізіології нирок: механізмів формування гострої ниркової недостатності, ренального генезу, ролі простагландинів, ренін-ангіотензинової системи і оксиду азоту в їх розвитку. Вперше розшифрував меха-

нізм зниження клубочкової фільтрації в гострий період пошкодження нирок і довів його пристосовувальний характер. Встановив первинний характер пошкодження проксимальних канальців у генезі зменшення клубочкової фільтрації і формування гострої ниркової недостатності. Анатолій Іванович одним з перших почав вивчати неімунологічні механізми прогресування захворювань нирок.

Під керівництвом А.І. Гоженко вперше виконано цикл робіт з динамічної теплотиметрії, в яких розкрито теоретичні механізми і показано практичне значення вимірювання теплових потоків організму.

Багатогранна наукова діяльність А.І. Гоженка носить виражений фундаментальний характер і направлена на вивчення патофізіології нирок і водно-сольового обміну, клінічної патофізіології, патофізіології репродуктивної системи, а також прикладної фізіології.

Отримані ним вагомі у науково-теоретичному і практичному плані результати не тільки надруковані у 807 наукових працях, серед котрих 24 монографії, 4 підручники і 74 винаходи, які захищені авторськими свідоцтвами і патентами та широко впроваджуються в практику.

Анатолій Іванович – не лише видатний вчений і прекрасний організатор, але й талановитий педагог. Протягом 17 років він керував кафедрою патологічної фізіології у Чернівецькому медичному інституті (1980–1989рр.) і кафедрою загальної і клінічної патологічної фізіології ім. В.В. Підвисоцького в Одеському державному медичному університеті. З 2004 р. А.І.Гоженко директор Українського науково-дослідного інституту медицини транспорту. Весь багатий досвід свого насиченого життя і величезний запас знань він прагне передати молодим ученим, котрих виховує і збирає навколо себе. Під науковим керівництвом професора А.І. Гоженка захищено 9 докторських і 34 кандидатські дисертації.

А.І. Гоженко – член спеціалізованої вченої ради із захисту докторських дисертацій, член редакційних колегій 11 наукових журналів України і Росії.

Колеги, друзі та учні Анатолія Івано-

вича Гоженка від всієї душі поздоровляють його з ювілеєм, бажають не втратити оптимізму та життєвих сил, а також нових досягнень і оригінальних наукових гіпотез.